

Отчет

Об участии в акции по профилактике ДДТТ в МБДОУ «Детский сад села Графовка».

В соответствии с планом мероприятий «Марафон безопасности» и с целью привлечения внимания родителей к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма в МБДОУ «Детский сад села Графовка Шебекинского района Белгородской области» в период с **08 по 15 ноября 2021 года** была проведена акция социальной направленности «Пешеход-Дорога-Улица», направленная на популяцию ношения светоотражающих элементов.

В России требование носить светоотражатели при движении в темное время суток введено с 2006 года (пункт 4.1. Правил дорожного движения) и носит рекомендательный характер.

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в нашем детском саду ведется систематическая работа по пропаганде ношения светоотражающих элементов.

С целью достижения задач Акции в нашем детском саду прошли следующие мероприятия: беседы с детьми «Безопасность детей на дороге и что такое фликеры», в режимных моментах чтение стихов Ольги Корнеевой «Безопасная дорога».

Цель:

- напомнить и закрепить основные правила безопасного поведения при передвижении в темное время суток;
- объяснить предназначение светоотражающих элементов
- закрепить навыки ношения светоотражающих элементов, правила расположения на одежде.

На информационных стендах для родителей размещены памятки: «Фликер-это важно!», «Правила перевозки детей в автомобиле», «Взрослые и дети – кто на дороге за вас в ответе?», «Памятка для родителей о необходимости приобретения детям светоотражающих элементов»,

Для общего рассматривания родителями с детьми в приёмных оформлены стенды и размещены папки-передвижки «Правила дорожного движения в стихах».

С детьми был проведен флешмоб «Безопасность ради жизни!», с целью популяризации использования светоотражающих элементов воспитанниками; привлечение внимания общественности, родителей к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, к необходимости применения светоотражающих элементов, привлечь внимание общественности к проблеме высокой аварийности с участием пешеходов. М

В течение всей **недели мы старались** донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а так же формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах. **Есть ли польза от таких мероприятий? Воспитатели нашего детского сада точно знают, что есть и немалая!**

ФОТООТЧЁТ по проведению акции «Пешеход-Дорога-Улица».

Консультации: «Мы заметней в темноте», «Фликер-это важно!»



Весёлые прогулки



Флешмоб



Просмотр обучающего материала



Рисунки детей



Попадание ребенка в дорожно-транспортное происшествие – всегда трагедия. Даже если ребенок остался жив и не получил тяжелой травмы, сильное психологическое потрясение может остаться на всю жизнь. Поэтому родители и педагоги должны уметь прогнозировать вероятность несчастных случаев и аварий и уметь предотвращать их.